Переведення чисел з однієї системи числення в іншу 
	Десяткова
	Двійкова
	Відмітка про виконання

	0
	0
	

	2
	10
	

	5
	101
	

	10
	1010
	

	32
	100000
	

	98
	1100010
	

	1024
	1000000000
	

	6783
	1101001111111
	

	98321
	11000000000010001
	

	2000000
	111101000010010000000
	

	1073741824
	1000000000000000000000000000000
	

	5000000000
	100101010000001011111001000000000
	


Переведення чисел в різних системах числення

На приклад, якщо потрібно перемножити числа 101 і 1001 в двійковій системі, то він спочатку ці числа переводить в десяткову систему таким чином :

(101)2=1*22+0*21+1*20=4+0+1=5

(1001)2=1*23+0*22+0*21+1*20=8+0+0+1=9

Після чого множення чисел 5 і 9 Вася з легкістю виконує в десятковій системі числення і отримує число 45. Далі виконує переведення з десяткової системи числення в двійкову. Для цього потрібно ділити число 45 на 2 ( порядок системи числення ), запам’ятовує залишки від ділення, до тих пір поки в результаті не залишиться число 0:
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Відповідь складається з одержаних залишків від ділення шляхом їх запису в зворотному  порядку . Таким чином одержуємо результат : (101)2 * (1001)2 = (101101)2.
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